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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA, DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, CELEBRADA EL 
DÍA 29 DE SEPTIEMBRE DE 2021. 
 
SRES.  ASISTENTES: 
 

ALCALDE-PRESIDENTE  
D. Joaquín Fernández Garro   P.S.O.E-A      

 
TENIENTES DE ALCALDE: 
D.. Antonio Emilio Arce Arcos                      P.S.O.E-A 

 

CONCEJALA:  
            Dª Isabel Mª Delgado Correa                          P.S.O.E-A 

             D. Sebastián Mendoza Pérez                                 ADELANTE. 

              

No Asiste D. Juan Manuel Salado Lora PSOE-A (debidamente justificado) 
                                                       
                         
 SECRETARIA DE LA JGL Dª. María José Ruiz Escamilla 

 
En la sala de Juntas de la Casa Consistorial de la Villa de Umbrete, provincia de Sevilla, a las 

diecinueve  horas, del día  veintinueve de septiembre de dos mis veintiuno, se reúnen, en primera 

convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, los señores antes relacionados miembros de la Junta de 

Gobierno Local y  la  Secretaria de la Junta Gobierno, con objeto de celebrar sesión  ordinaria de la misma, 

para la que han sido  citados  en debida forma. 

 

Abierta la sesión por el Sr. Presidente se pasó a tratar los asuntos comprendidos en el siguiente 

 

ORDEN DEL DIA 

 

1.-Observaciones y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada por la 

Junta de Gobierno Local del día 24 de septiembre de 2021. 

 

      2.- Otros asuntos 

      

      3.- Ruegos y preguntas. 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1. Observaciones y aprobación si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada 

por la Junta de Gobierno Local del  24 de septiembre  2021 
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El Alcalde da cuenta de este asunto:  

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus cuatro miembros presentes, que legalmente la 

integran, acuerda: 

 

Aprobar el acta de la sesión constitutiva celebrada el día 24 de septiembre  de 2021. 

 
2.-OTROS ASUNTOS: 
 
1.-El Sr. Alcalde comenta el orden del día del Pleno 30 septiembre 2021.  

 

2.-El Sr. Alcalde  informa de la Presentación Campeonato de España de Doma Vaquera en la Real 

Maestranza de Sevilla. 

 

3.-Mesas Redondas sobre Doma Vaquera celebradas en Bodegas Salado el 25-9-2021. 

 

4.-Presentación el domingo 26/9/2021 del Trampatojo “Umbral  al Jardín Secreto” en Jardines del 

Arzobispo.  

 

5.-Colonia de Gatos. 

 

6.-Exhumaciones fallidas en Gines  de dos personas asesinadas de Umbrete. 

  

7.-Informe sobre colocación de más papeleras en edificios públicos, y privados de mayor concurrencia 

de personas. 

 

8.- Vinilos colocados en parking  autocaravanas indicado el nombre de Umbrete, y teléfono de policía, 

guardia civil, emergencias. 

 

9.-Comunicación Delegada Territorial de Salud de que vendrá a ver la ampliación del Centro de Salud de 

Umbrete cuando tenga tiempo después de 2 años de espera. 

  

10. Comunicación por escrito con la Delegación Territorial de Educación y la propia Consejería 

preguntando si se hará cargo de la limpieza y desinfección por covid-19 en los Colegios de Infantil y 

Primaria.  

 

11.- Celebración de la actividad “Pela de Gallos” el 15/10/2021 

 

12.-Celebración actuación piano de cola 16/10/2021.  

 

13.-Cursos desde Guadalinfo a la Asociación Praxis y Asociación de Mujeres. 

 

14.- Posibles cursos informáticos dirigidos al tejido asociativo local.  
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15.-Formación MOAD empleados municipales. 

 

16.- PDI ya en marcha y habrá otro por días de vacaciones de Navidad.  

 

17.- Nueva ampliación del Plan Contigo para 2022. 

 

18.- El Seprona solicita les comuniquemos las gestiones realizadas en vivienda Urbanización la Herencia por 

un posible maltrato animal. 

 

19.- Sustitución de espejos rotos para la visibilidad del tráfico en varios cruces. 

 

20.- Adelanto borrador presupuesto 2022. 

 

 
RUEGOS Y PREGUNTAS  
 
El concejal de Adelante Umbrete comenta: 

 

-Posible peligro en contador de obra al final de calle Lealtad hacia calle Trabajo para que se revise. 

 

-Preparar contencioso contra Consejería de Educación Junta de Andalucía por limpieza extraordinaria Covid. 

 

 

 No habiendo más asuntos que tratar, el Alcalde-Presidente levantó la sesión a   las veintiuna horas del  

mismo día, extendiéndose éste acta que como Secretaria certifico. 

 

Vº. Bº.        La Secretaria Junta Gobierno. 

El Alcalde       Mª José Ruiz Escamilla. 

Joaquín Fernández Garro.     
 


